1.

& FolH AR A3} 71 2 A of

@72+6><3 @ 80+ (5x2)
@ 3x(45+9) ® 5x (18 +3)

B

D 72+6x3=12=236

@ 80+(5%x2)=80+10=38
® 24x2+:6=48+6=38
@ 3x(45+9)=3x5=15
® 5x(18+3)=5x6=30




2k @ el 2L 4509, AV 6709) 3L 6609,

A2 470 ddY ot Tt o} ot AV 5 A o] 7hS St A

3 o] gh Auhy o Byt

450 4 (660 + 6) — 470
= 450 + 110 — 470

= 560 — 470

=90




3. 679 FFojEofA

= & FoIAM 80 Ho A2 AA5E 2
A& BF FehA L,

e

rlo

> E.

it

i

v V.V vV.v Vv Y
0x
i

18
HE D 36
HE D 54
e o712

B ~
67 99 HAFul7} 1801 B2, 189 v FoflA] 80 Bt 22
= ZobELH:
18x1=18,18%2 =36, 18 x3 =54, 18 x4 = 72
— 18, 36, 54, 72




4.

3] i 3, 69 i H 4 o AU

B

D 105 @ 992 @ 460 ®)3030 ® 4401
33 62 HAFH4 6
6229302 Lro]golz| B2 39| v Fof| A BE 2ho

Lil=1n =g
D105+6=17---3
@992 +6=165---2
@460 -6 =76---4
@ 3030 + 6 = 505

® 4401 +6=733---3




13

12

11

10

A9

® ar=0-8

GDA=D+8

O Ar=0+14

® aA=0x3

o-2

A

O+8 = A

tA=0+438

=

Ao et




ol

ald
W

Ton

® 144

)48 ® 712 @ 108

@® 36

4

mh

Ho

<

o

T

]

i

i

|

<

J|J

oS

<

LY

R

ﬁm ERE-g IR
T

ol =m o "

< i H o

o Gk I~ =

- = ok

gyt

|4 3x3x4=36°]2= 36,72,108,144, - - -
of|A 3 x =




-

ul

A

-

ul

e

ul

I
o

.

ull

il
Ho

-

ull




3
32
24

20
[ J
24

1 18
Z_32 =122 _
38 24

5
6

2

3
12— —
4




>
> ®EH 12em

12x (A 2)= 144( cm?)
whebAl, 144 + 12 = 12( cm)




1
3 (3)46 @ 47.6 ® 49

@ 50

O 48




11. o]t upg9] o1 7L 2691 Holeta Yt} o] mp&9] <l
stof W o] zHe]712] LrERA] 2

> E.

> " 27008

|0E

=

2691 — 2700




12.

& AV o} g wo % A tpeo] 211 gy 10 FellA vHeol
FoH w2ts 2 ety
> ki
(D= R
2
X M0 =4

)




13.

o] Aol Y 2L o 258

el Fe BT 2 L %”477}?

7 7
@ Tl @ IOEL

1
@5§L @10§L

ohalUTt 5 ek npAl

@13%L







pi-

)
oju
e 8°
4 B
J =
o
o Eo G)
IH
80 © @,
IH
I~
=
o P
1 2
<A
o N
,._mw._._ RrOoH
1| o
o S) A©“,
=0
iyl
e
Nfo mmo O
o NN
_|T_ ,M._ MArnE ,_.ma
o 3 %o %O




16. 2 Azkel 120.8kmE EeElE M2A7F Sy Z2 w272 4
ZF45ES gl Bl Avt 7F Agls B km QA 4£52 LERo]

AATF 45 8= 4% A\ Zt= 4.75 A7+

120.8 x 4.75 = 573.8 km QU t}.




17. o AS RN [t EojZ Srhwtad mad 2e v2A
2.

s .2 [

03X 17x32= o x = x 22 = — =
DA T )

@ 100, 17,1632, 10000, 1.632 @ 100,17,1632,1000, 1.632

@10, 17,1632, 1000, 1.632 @ 100,17,1632, 1000, 16.32

® 10,170, 1632, 1000, 16.32

3 17 32 1632
0'3X1'7X3'2_1_OXEXE_W

ot2bA 10, 17, 1632, 1000, 1.632 LYt}

= 1.632




18. 3 mAa]9] Fo]7} 16em ¢l HL WAL BE mAjz|e] Zo]o]
9 em JUY7R?

= cm

>
> ®E: 192cm

BgaAe] BARE 12 o)1 BE Ao|7} 24U,
16 X 12 = 192(cm)




19. the A7E FoH AgmAe] ANEE oA,

@ © ©
> =
> ©

am

ANE 7} wrhm o 2 MAS HEo] A2 AUt T3t
ANe Y= &2 Hor H “'401 *LEL HPdU ot FP F
7. mofo] Zojokshd] 127 it wetd AAE 71,
a4




20.

A4 BFEU oo Italr} 37, 7R 1170, okl 77 Sof 9ay

ot A4 g AE A o, FutE A 7He S 2 YERA L
1 3 2 3 4
Y; @ @7 @7 97
(BE AL $)=3+11+7=21
(FE AdEe B F)=7
O = A= 1 = 1
(FFE AL 7HsH)= 5 =2




